



В Ясногорском районе проводится проверка по факту смерти двух девочек

5 августа 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 13 и 14 летних девочек, проживавших в г.Ясногорске. По данному факту следственными органами СК России Тульской области организована и проводится доследственная проверка.

В процессе проверки на берегу водоема, расположенного в г.Ясногорске обнаружена одежда девочек, а затем в ходе поисковых мероприятий, в 2 метрах от берега найдены тела пропавших детей без видимых признаков насильственной смерти.

В настоящее время осуществляются необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Августа 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820597>